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MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 07 de janeiro de 2019 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 10h00min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 12h10min 

 

PONTOS DE PAUTA 
 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 ESEC Iquê. Desafetação da ESEC Iquê pelo Decreto s/nº de 02 de outubro de 1996. 

2 Prorrogação do Plano Diretor de Tecnologia da Informação e Co-
municação. 

Apresentação da proposta de minuta de portaria de prorrogação do PDTIC do ICMBio 

3 Apresentação da IN de Educação Ambiental. 
Apresentação de minuta de Instrução Normativa que traz diretrizes e orientações me-
todológicas para Educação Ambiental no âmbito das Unidades de Conservação da Bio-
diversidade do ICMBio. 

4 Apresentação da IN de Eventos nas UCs. 
Apresentação de minuta de Instrução Normativa que trata dos procedimentos para rea-
lização de Eventos nas Unidades de Conservação. 

5 Informes. - 
 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 
 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE 

PAUTA 
RELACIONADO 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

A 

O Comitê Gestor acata o entendimento da Nota 00055/2018/COMAF/PFE-
ICMBio/PGF/AGU (4280123) que recomenda pela aplicabilidade das conclusões do 
Parecer nº 028/2008/AGU/PGF/PFE-ICMBio/PROGE/COTAP, concluindo pela eficácia 
e exequibilidade do Decreto s/nº, de 02 de outubro de 1996, que homologou a Terra 
Indígena Enawenê- Newê, e no seu artigo 2º, revogou o item III do Decreto nº 
86.061, de 02/06/1981, que criou a ESEC Iquê do Decreto nº 91.306/85, vez que o 
mencionado Decreto goza de presunção de legitimidade e o ICMBio não poderia, por 

1 GABIN -- 
Não foi deliberado 

prazo 



ato próprio, declarar a nulidade do referido dispositivo, já que o mesmo foi emanado 
do Presidente da República. 
 

B 

Diante da deliberação acima, complementarmente, de forma a torna-la um ato 
jurídico perfeito, propõe de: 

1) Se encaminhar proposta de projeto de Lei ratificando a descontinuação da ESEC 

Iquê; 

2) Bem como sejam adotadas as providências quanto a retirada de documentos e 

inativação desta no site e demais sistemas institucionais e do CNUC. 

1 
(1) DIMAN / 

(2) DISAT     
  

C 

Considerando a aplicabilidade do escopo do atual plano e seu o princípio de conti-
nuidade dos serviços, e o processo em curso de renovação do PDTIC, o Comitê Ges-
tor na função de Comitê de Governança Digital delibera pela prorrogação do PDTIC 
por até 01 ano.  

2 DIPLAN -- 
Não foi deliberado 

prazo 

D Em função da discussão de outros temas a pauta foi transferida para reunião futura. 3 DIMAN -- -- 

E Em função da discussão de outros temas a pauta foi transferida para reunião futura. 4 DISAT -- -- 

 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Presidente  paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Silvana Canuto Medeiros Diretora silvana.canuto@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor  marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Cláudio Carrera Maretti Diretor claudio.maretti@icmbio.gov.br Presente 

5 DIMAN Ricardo Brochado Diretor ricardo.brochado@icmbio.gov.br Ausência Justificada 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor-Chefe jose.pereira@icmbio.gov.br Ausência Justificada  

7 PFE Virginia Araújo de Oliveira Procuradora Chefe Substituta virgina.araujo@agu.gov.br Ausência Justificada 

8 GABIN Wajdi Mishmish Chefe de Gabinete marcia.muchagata@icmbio.gov.br Presente 
 
 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 DCOM/GABIN Ramilla Corrêa Rodrigues Chefe Substituta de Divisão ramilla.rodrigues@icmbio.gov.br Presente 



2 DIMAN Bernardo Ferreira Alves de Brito Coordenador Geral  bernardo.brito@icmbio.gov.br Presente 

3 GABIN Leandro da Silva Souza Chefe de Serviço leandro.souza@icmbio.gov.br Presente 

4 COTEC/DIPLAN Renata Cesário de Oliveira Gomes Coordenadora renata.gomes@icmbio.gov.br Presente 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Tainá dos Santos Seabra 
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